

NEWS RELEASE

平成 29 年 6 月 9 日

報道関係者各位

伝統野菜「八代オクラ」 食育体験について

豊岡市日高町八代地区には、古くから育て守られてきた伝統野菜「八代オクラ」があります。子どもやその家族の地産地消への意識醸成や、食と農業、伝統野菜への理解を深めることを目的に、生産者の指導のもと地元小学校を対象に下記の通り栽培体験を実施しますので、ご案内いたします。

収穫後には、旧日高町内の8つの小中学校へ学校給食の食材として提供を行なう予定です。 なお、この取り組みは兵庫県産農林水産物学校給食利用促進事業の一環でもあります。

記

日 時: 平成29年6月12日(月)

8:30~ 伝統野菜の紹介

8:45~ 「八代オクラ」定植作業 (1時間程度)

場 所:豊岡市立八代小学校 (兵庫県豊岡市日高町中 320-1)

参加者:八代小学校 全児童(35名)、豊岡市日高学校給食センター

豊岡市農業委員会、日高農産物直売所部会、JAたじま

内 容:八代オクラ定植作業

その他:同一圃場で、9月に収穫体験、収穫した八代オクラを学校給食の食材とし

て使用をする予定

この件に関しますお問い合わせは、JAたじま日高営農生活センター(TEL0796-42-5304)担当:上野までお願いいたします。

以上